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„Menj be a belső szobádba...” Máté 6,6

Az elmúlt vasárnap részleteiben tekintettük végig az imádság kísértéseit, amivel célt téveszt a ma 
embere. Annak nyomán tettük ezt, hogy az Úr Jézus az őt körülvevő sokaságnak a hegyi beszéd során 
éles szavakkal beszél a képmutatásról, ami érzékelhető módon az akkori vallásosság legnagyobb kí-
sértése volt. Azt is megállapítottuk, hogy aki az imádságában nem Istent keresi, hanem akár emberek 
tetszését, akár a saját érdekének megvalósítását, az nem is fog rátalálni Istenre, emberek előtti, embe-
reket célzó kegyessége jutalmáért legfeljebb az emberi elismerés lesz a része, egészen addig, míg a hi -
teltelenségében meg nem ítélik őt.

Jézus a tanítást azzal folytatja, hogy megmutatja azt az utat, ahol a szóban forgó kísértést ki lehet  
védeni. (Csak így, zárójelben jegyezzük meg, hogy ennek az útnak is megvannak a maga kísértései, de 
most elsősorban az ige üzeneténél maradva értsük meg a lényeget.) Ha kísértést jelent a nyilvánosság, 
akkor fordulj el tőle. Ha kísértést jelent a népszerűség, ha kísértést jelent maga a kegyesség, akkor 
rejtsd el magad előle. Jézus a nyilvánosság helyett az elrejtettséget ajánlja.

Üzenetében hasonló a tanács ahhoz, amikor azt mondja néhány gondolattal korábban, hogy ha az 
egyik szemed visz kísértésbe, vájd ki. Ha van valami olyan gyakorlat az életedben, ami nem üdvösség-
re vezet, hanem a pokol felé visz, nem szabad habozni, meg kell tőle szabadulni! Jézusnak nagyon ra-
dikális szavai ezek, igazán a mai környezetben már nem is nagyon kényelmesek a fülünknek, hiszen 
ma már minden kérdésben sokkal megengedőbbek vagyunk. Elfogadóbbak, még azzal is, ami egyér-
telműen a halál felé visz, hiszen még a halált és a kárhozatot is lehet kicsinyíteni, szinte baráttá tenni.  
De nem Jézusnál! Ha téged nem vezet jóra, változtass, hagyd abba, keresd meg az élet útját!

Így érkezünk meg a belső szobába, ami kétezer éve jelöli az Isten előtti elcsendesedés igazi helyét,  
ami zárt, biztonságos, védett. Egy védett vonal, amely köztem és az Isten között egyenes, zavarmentes  
kapcsolatot jelent. Ahol nincs semmi más tényező, ahol kettesben lehetek vele. Menj be a belső szo-
bádba, ajtód zárd be, úgy imádkozzál Atyádhoz titokban. Képileg látjuk, teljes ellentéte ez annak, amit 
felvázolt Jézus a képmutató imádkozásról. Épp ellenkezőjét kell tenni. De ez az ellentét nem csupán 
egy ’csak azért is’ gondolatból származik, hanem mert így biztosítható az a lelki tisztaság, amire az 
imádságban szükségünk van. A védett hely és a védett idő, amelybe nem zavar bele az életünk rohaná-
sa, amikor nem a másik emberre nézel, már nem is a saját céljaidra és érdekeidre, hanem Vele vagy.  
Az imádság legyen a tiéd és Istené, más nem kell, hogy benne legyen. 

Ez a hely védelmet nyújt. A belső szoba egyfajta kamra helyiség volt a házban, ahová a kincseiket 
rejtették az emberek, ahol a gonosz szándék nem találja meg. Az Istennel való kapcsolat is ilyen,  
amely védelemre szorul, hogy annak kincsei meggazdagítsák életünket. Ezt a forrásunkat védeni kell, 
hogy megmaradjon a maga tisztaságában és szentségében. Hogy melyek ezek a kincsek? Mindaz, ami 
Isten jelenléte behoz az életünkbe. A békesség, a legzaklatottabb helyzetekben is. Ahogy az Úr Jézus a 
tengert lecsendesítette, a mi viharainkon is úrrá tud lenni. Az erő – különösképpen a lelki erő – mely-
nek segítségével új lendületet kapunk, egy-egy megtorpanás, esetleges elakadás során. A nyugalom, 
mely megállásra hív, ha már túl sokat mentünk, ha már túl futottunk a célon. Feloldozást ad, amikor  
előtte őszintén megállunk és letesszük a minket terhelő súlyokat. 

A belső szobában a minket szerető Úrral van találkozásunk, aki saját magából adja kincseit. Az 
imádság a legfőbb eszköz arra, hogy az Atya kezéből átvegyük a vele való kapcsolatnak, igazából a 
belé vetett hitünknek jutalmát. Ha benne van elrejtve az életed, belőle mindent megkapsz, amire szük-
séged van. Így dicsőíti meg magát az Isten az imádságokon keresztül a mi javunkra. Ámen

HIRDETÉSEK
1. Alkalmak
Kedden 18 órakor a szolgálók közösségét hívjuk ige melletti beszélgetésre. Pénteken 18 órakor a 

Bibliakör  alkalmán  beszélgethetünk  e  mai  vasárnap  igéjéről.  Szombaton  8.30-kor  a  7Hitvallás 
sorozatát folytatjuk. 



Mind  a  pénteki,  mind  a  szombati  alkalmunk  az  úrvacsorai 
készülődés  jegyében  telik,  hiszen  böjt  első  vasárnapja  érkezik, 
úrvacsorai közösségben ünnepelhetünk. Az alkalmat konfirmációs 
szülői megbeszélés követi.

2. Adakozási felhívások
Talán sokan találkoztak azzal  a  megdöbbentő hírrel,  hogy az 

ötszáz  éves  szilágycsehi  református  templom  tornya  felújítási 
munkálatok  közben  leomlott.  Az  ottani  gyülekezet  főképpen  az 
imádságos  hátteret  kéri,  de  az  adakozás  lehetőségei  is  előttünk 
vannak.  A  Református  Szeretetszolgálat  is  indított  gyűjtést: 
www.jobbadni.hu honlapot  használva  tudjuk  személyes 
adományainkat eljuttatni.

Egy  egyszerű,  környezettudatos  formáját  is  elindítjuk  az 
adakozásnak,  ez már gyülekezetünket  célozza:  az üres  palackok 
visszaváltásával  is  adakozhatunk,  ha  a  visszaváltás  előtt  a 
gyülekezet QR kódját beolvassuk az automatánál. Köszönjük!

3.  Presbiteri  gyűlésen  rögzítettük  az  egyháztagsági 
nyilvántartást. Nagy Klesics Gabriella testvérünk kérte felvételét, 
akit szeretettel köszöntünk új tagunkként.

Elfogadtuk  a  gyülekezeti  életet  szabályozó  missziói 
munkatervet, valamint több pályázat kapcsán is döntést hoztunk. 
Egy  technikai  újításról  is  szót  ejtettünk,  hogy  hamarosan 
bankkártyás adományozásra is lehetőség lesz istentiszteleteinken.

A martonvásári istentiszteleti felvételek IDE KATTINTVA érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

http://www.jobbadni.hu/
https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

